ОБЪЯВЛЕНИЕ

МБОУ Калиновская СОШ
Ленинского района  Республики Крым 
проводит  набор учащихся в 1-й класс 
на 2023/2024 учебный год
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   Информация о приеме в 1-е классы 

на 2023/2024 учебный год!
  

прием заявлений на обучение в первый класс начинается не позднее  01 апреля 2023 года
	 Количество
1-х классов
по плану
	Количество обучающихся
к приему
в 1-е классы
	Количество зачисленных 
на
	Количество вакантных
мест 
на

	1 
	30
	-
	30 
 


Место приема документов: кабинет № 15 (кабинет директора)
    График приёма: вторник, четверг 8.30 -15.30, перерыв с 11.30 до 12.00 

    Контактный телефон: +7 978 715-73-13 (директор школы),    +7 978  027-71-51 (секретарь учебной части)
 Приём заявлений на обучение в первый класс для детей, проживающих на закреплённой территории, а также имеющих право на внеочередной, первоочередной и преимущественный приём, начинается  не позднее 1 апреля и завершается 30 июня текущего года.

Для детей, не проживающих на закреплённой территории, приём заявлений о приёме на обучение в первый класс начинается 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Приём в первый класс подлежат дети, достигшие к 1 сентября 2023 года возраста не менее  6 лет и 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения возраста 8 лет.  

Для обучения в более раннем или более позднем возрасте требуется письменное заявление родителей (законных представителей) и разрешение учредителя школы.
Дети с ОВЗ принимаются на обучение по адаптированным образовательным программам только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии;

Документы о приёме в школу можно подать одним из следующих способов:

· В электронной форме с помощью сервисов «Единый портал государственных или муниципальных услуг (ЕПГУ).

· Лично в образовательную организацию;

·  Через операторов почтовой связи общего пользованию заказным письмом с уведомлением о вручении;

·  По электронной почте образовательной организации, или через официальный сайт школы;

Преимущественным  правом  приёма на обучение по образовательным программам начального общего образования имеют дети,  в том числе усыновлённые (удочерённые) или находящиеся под опекой или попечительством в семье, включая приёмную семью либо патронатную семью, проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства, чьи братья/сестры уже посещают эту школу.
 Во внеочередном порядке предоставляются места в общеобразовательных организациях:

· Детям военнослужащих, которые проходят военную службу по контракту, уволенные с военной службы по возрасту, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями.
· Детям сотрудникам полиции и граждан, которые перечислены в части 6 статьи 46 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ. Например, уволенных из-за травмы.

· Детям сотрудников органов внутренних дел.

· Детям сотрудников органов уголовно-исполнительной системы, Федеральной противопожарной службы госпожнадзора, таможенных органов и граждан, которые перечислены в частьи 14 статьи 3 Федерального закона от 30.12.2012г. № 283-ФЗ. 

Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка представляют следующие документы:
· копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;

· копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;

· копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования в ОО, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);

· копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);

· копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);

· копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным образовательным программам;

· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов.

Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке  переводом на русский язык.

(п.26 Приказа Министерства просвещения РФ от 2 сентября 2020 г. № 458 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования")

 

Администрация МБОУ Калиновская СОШ

