Описание
 адаптированной образовательной программы начального общего образования для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи (вариант 5.2) 
МБОУ Калиновская СОШ 
           Адаптированная образовательная программа начального общего образования для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи МБОУ Калиновская СОШ (далее АОП НОО для обучающихся с ТНР) предназначена для сопровождения деятельности образовательной организации по созданию адаптированной программы начального общего образования для обучающихся с ТНР и отражает вариант конкретизации требований ФГОС НОО для обучающихся с ОВЗ, предъявляемых к данному уровню общего образования. 
          Данная образовательная программа разработана на основе: 
• Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. № 273-Ф3 (с изменениями и дополнениями); 
• Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (приказ Минобрнауки России от 19.12.2014 г. №1598);
 • Федеральной  адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи, утвержденной приказом Минпросвещения от 24.11.2022 № 1023
• Санитарно-эпидемиологических правил и нормативах СанПиН 2.4.2.3286-15«Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 10.07.2015г. №26;
 • нормативно-методической документации Министерства образования инауки РФ и других нормативно-правовых актов в области образования; 
• Устава МБОУ Калиновская СОШ
       Структура АООП НОО обучающихся с ТНР (вариант 5.2) МБОУ Калиновская СОШ включает целевой, содержательный и организационный разделы.






